

Actualización sobre Incidente de Ciberseguridad

Ciudad de México, México – 12 de junio de 2023 - Coca-Cola FEMSA, S.A.B. de C.V. (BMV: KOFUBL; NYSE: KOF) ("Coca-Cola FEMSA" o la "Emisora").

De acuerdo con el evento relevante publicado en la Bolsa Mexicana de Valores el 26 de abril de 2023, Coca-Cola FEMSA determinó que ha experimentado un incidente de ciberseguridad. Como resultado, activamos inmediatamente nuestros protocolos de protección y respuesta de ciberseguridad, y llevamos a cabo una evaluación forense con la asistencia de expertos independientes para determinar el alcance del incidente.

La investigación ha determinado que el responsable de este incidente extrajo ciertos datos de la Compañía ubicados en servidores de algunas de nuestras operaciones en Latinoamérica. Recientemente supimos que el responsable de este incidente reveló cierta información que había extraído. Es posible que se publique información adicional a la que haya tenido acceso el responsable de este incidente.

Este incidente de ciberseguridad no ha tenido un impacto material adverso en las operaciones comerciales de Coca-Cola FEMSA o funciones relacionadas, asimismo nuestro servicio a clientes continúa sin interrupciones.

La seguridad de los datos es extremadamente importante para nosotros. Nuestro equipo, incluyendo expertos independientes, ha estado trabajando para mejorar nuestro programa de gestión de riesgos de ciberseguridad y nuestra posición de seguridad.

Acerca de Coca-Cola FEMSA

Bolsa Mexicana de Valores, Clave de cotización: KOFUBL NYSE (ADS), Clave de cotización: KOF | Razón de KOFUBL a KOF = 10:1

Coca-Cola FEMSA, S.A.B. de C.V. es el embotellador más grande del mundo por volumen de ventas. La Compañía produce y distribuye bebidas de las marcas registradas de The Coca-Cola Company, ofreciendo un amplio portafolio de 134 marcas a más de 270 millones de consumidores cada día. La empresa comercializa y vende aproximadamente 3.8 mil millones de cajas unidad a través de más de 2 millones de puntos de venta al año. Operando 56 plantas de manufactura y 249 centros de distribución, Coca-Cola FEMSA está comprometida a generar valor económico, social y ambiental para todos sus grupos de interés en toda la cadena de valor. La Compañía es miembro del Índice de Sostenibilidad de Mercados Emergentes del Dow Jones, Índice de Sostenibilidad MILA Pacific Alliance del Dow Jones, FTSE4Good Emerging Index; y del índice S&P/BMV Total México ESG, entre otros. Sus operaciones abarcan ciertos territorios en México, Brasil, Guatemala, Colombia y Argentina y a nivel nacional en Costa Rica, Nicaragua, Panamá, Uruguay y en Venezuela, a través de una inversión en KOF Venezuela. Para obtener más información, visite www.coca-colafemsa.com

Para información adicional o preguntas favor de contactar al equipo de Relación con Inversionistas:

- Jorge Collazo | jorge.collazo@kof.com.mx
- Lorena Martin | <u>lorena.martinl@kof.com.mx</u>
- Marene Aranzabal | marene.aranzabal@kof.com.mx
- José Enrique Solís | tmxjose.solis@kof.com.mx